

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第714期 | 2023年6月17日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 青光眼、白内障并发症失明 修炼法轮功一月痊愈

【明慧网】青光眼是全球首位不可逆的致盲性眼病，为全球第二位致盲眼病，中国是青光眼患者人数最多的国家。通过治疗只能延缓疾病的发展，目前医学上尚无法根治。但一些医学无法治愈的失明通过修炼法轮功或诚念九字真言“法轮大法好，真善忍好”而奇迹痊愈，重见光明，明慧网报道的有三百多例。

许家玫老人，出生于民国湖北官宦人家，一生际遇随国运沉浮。她在位高权重、却清廉简朴的中国传统家庭里度过豆蔻年华，可是后来岁月中，却因陷于中共的欺骗、打压而常多磨难。

她是武汉一大学里出了名的药篓子，报销的医药费是最多的。四十多岁的时候得了青光眼，后来又患了白内障。许家玫的一同学介绍她到北京协和医院一个全国有名的眼科专家看眼病，但也没有治好，眼压高、眼睛痛、头痛、恶心好多年，也总是因为这些病痛要请病假，没法正常工作。

有一天出门上班的时候，许家玫感到天都黑了，对面来的人的面孔，就是在一米之内，她都看不清楚了，她很着急。马上打电话给一个朋友，朋友让她赶快到眼科医院



▲许家玫在读《转法轮》

去。眼科医院医生急诊后，诊断是青光眼、白内障并发症，院长亲自主刀为她做手术。

手术大概两天之后，揭开眼睛的纱布后她就看到光亮了。可是视力只恢复到 0.5，并且医生告诉许家玫，三个月后视力还会下降。

“我当时心里很悲观，很难过，我想我刚退休了，难道我以后就失明了吗？”许家玫说。

大概过了两个月，她看什么东西都模糊了，脚也不敢往前迈了，字也看不见了，甚至到了厕所门口，也看不清楚男女厕所的图标了，她感到很恐怖，预感到自己马上要过那种黑暗的生活了。

学校给她找了一个全国有名的眼科专家再次做手术，手术完后有一个眼睛视力恢复到 0.5，但医生说，视力很快会下降的。这时病房

的一个病友告诉她：“听说法轮功治病疗效很好，他们在公园里炼功，你去看看吧。”1995年1月，许家玫走入大法修炼，仅一个月，所有的病都好了，视力恢复得很好，修炼法轮功一个月后，书上、报刊上的字她都看清楚了，就连小米粒大小的字，她也看得很清楚了，完全不用戴眼镜，什么都能看清。到现在她也不用戴老花镜。

更神奇的是，许家玫在读大法书籍《转法轮》时，每个字都在放大，这么多年，一直是这样。读到哪里，字就放大到哪里。后来，字又开始变小，比书上印的字要小，可是她仍然看得很清楚，看起来非常舒服。“这真的是一本神书，真的是指导我们修炼的一本最了不起的经书。”

许家玫老人因坚持对真善忍的信仰，多次被中共警察抄家、绑架、关押、两次判刑，总共在监狱里度过噩梦般的八年零两个月。虽然那时她已六七十岁，但是对她的折磨一点也不比年轻人少，罚站、打耳光、不让睡觉、双手铐在铁栏杆上、和精神病犯关在一起。

耄耋之年，她终于逃离中国大陆，来到美国。现今 87 岁的许家玫，不但耳聪目明，齿发不衰，而且皮肤光泽细腻，八十余载风霜，凝结她雍容华贵的气质。◇

### 法轮功简介



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界 100 多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函 5700 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

# 被迫流离失所17年 破世界纪录的残运冠军被绑架

【明慧网】破世界纪录的残运冠军被迫流离失所十七年。武汉市江汉区法轮功学员张庆元，二零二三年三月二十九日在武汉市新洲区阳逻街租住房处再次被中共警察绑架，被劫持到武汉市江汉区新华路派出所，至今已两月，下落不明。

张庆元，一九六八年生，幼年时不幸左小臂截肢残疾，一九九四年参加第四届远东及南太平洋地区残疾人运动会，获得男子组三级跳远冠军，并打破世界纪录。

在中共江泽民流氓集团迫害法轮功二十几年中，他只因坚持修炼法轮功，信仰真、善、忍却遭到残酷的迫害，他曾多次被绑架、非法关押、抄家、骚扰，被非法关押拘留所、看守所七次，被非法关押洗脑班六个月，被非法判刑四年，被迫流离失所十七年；遭到殴打、恐吓、威胁、体罚、不让睡觉、整天面壁罚站、多次鼻孔灌食、睡板子镣等等酷刑折磨、身心巨伤；经济上被截断，被工作单位非法开除公职，被非法扣押省劳动模范补助和残疾人补助。一个残疾人完全被截断了生活来源。

## 湖北各地法轮功学员被迫害简讯

湖北省仙桃法轮功学员刘艳秋、杨冬梅面临被非法批捕

5月7日晚，仙桃市法轮功学员杨冬梅和刘艳秋发真相资料时，被人恶意举报，被胡场镇派出所警察绑架，先被非法关押在仙桃市拘留所，后被绑架至仙桃市看守所，现在两人面临被非法批捕的迫害。

湖北省武汉市黄陂区法轮功学员谢远霞和余还枝被迫害情况

武汉市黄陂区盘龙城法轮功学员谢远霞和余还枝，于3月4日发真相被举报，晚上武汉市黄陂区腾龙派出所警察分头到两法轮功学员家抄家，从余还枝家中抄出一万元大法真相币和一些大法资料，谢远霞家非法抄了大法书和大法单张，

下面是张庆元自述遭迫害的部分事实：

“二零零一年十一月五日，因邮寄讲述法轮功被迫害真相的信件，我被武汉市公安局国保大队绑架，非法关押在公安局第二看守所，后转至江汉区二道棚洗脑班（所谓“法制教育中心”）非法关押、强制洗脑转化半年，因不转化，就不让睡觉，整天面壁罚站。我抵制他们对我的迫害，又把我转到江汉区黄家大湾看守所迫害。

“二零零三年一月我到北京上访，被天安门分局警察绑架，送至房山公安分局东风派出所。派出所恶警对我刑讯逼供，要我报出姓名、地址，因我不配合他们，被他们锁在老虎凳上殴打，折磨至后半夜，还派人看着，不让我闭眼。第二天下午被送到燕山公安分局旁的房山公安分局第二看守所，在检查身体时，连看守所警察都指责派出所不应该这样打人，太过份了。在看守所，我绝食抗议，被多次拖出去鼻饲灌食，灌食的管子上沾满了鲜血。三十七天后看守所通知派出所接人，把我送到长途汽车站，他

们就走了。

“二零零五年七月我被武汉市公安局国保大队抄家，抄走我的电脑、打印机等近万元的物品，并绑架了我，关押在市公安局第二看守所迫害。因为我绝食抗议，不承认他们的迫害，他们就用指头粗的橡胶管，从鼻孔插到胃里进行灌食，后来又上到板子镣上，就是一个铺板上有四个镣铐，把手脚呈大字型固定锁起来，把管子从鼻孔插到胃里不拔出来，每天派人用注射器灌流食，每天只能平躺着不能翻身，拉、撒、睡都在上面。二十几天后被所谓的取保候审。

“二零零六年四月清明前，我到乡下上坟，在乘车途中被二支沟检查站绑架，被国保大队非法关押到第二看守所，并非法批捕。第二天就被带到武汉市法院非法开庭。我当时在大院自辩时只说了一句话，我没有犯罪。后通过绝食抗议二十几天后，被取保候审。同年六月一日市国保大队及市法院主审法官、书记员等人到我家通知我，非法判刑四年，送来判决书。问我是否上诉，上诉期为十天。在这种情况下，我被迫只有离家出走。

“二零零八年奥运前，市公安局国保大队为找到我，到我所有亲戚、朋友家上门询问查找，并绑架了我的家人。我就写了一篇揭露对我迫害的文章。我把这篇文章在明慧网上发表后，被公安部列入迫害的黑名单……

“二零零八年武汉市‘610’（专门迫害法轮功的非法机构）、公安局国保大队胁迫我的工作单位武汉市沙鸥铝业公司开除了我，还扣除了我每年的省劳动模范补助和残疾人补助，每年共计一万多元，完全截断了我的经济来源。”

被迫流离失所十七年的张庆元，二零二三年三月二十九日，在武汉市新洲区阳逻街租住房处，再次被中共警察绑架。残酷的迫害只能让人看清中共恶党的邪恶本质。

两人被非法构陷到武汉市第一看守所已被关押三个月了，现已被武汉市黄陂区检察院非法批捕。

湖北省武汉市法轮功学员胡艳华被构陷的情况补充

6月11日，武汉法轮功学员胡艳华非法拘留十天到期，家属接人，拘留所人员说：需要等到办案警察来办手续。9点半一名辅警办理了胡艳华的出所手续。到10点又来了三名警察和一名便衣。胡被带到接见大厅与家属见了一面，交谈了几句，就被带到警车上，不知去了何处。参与迫害警察的信息如下：易程 电话：1994505050 警号：FJ0091、025405、025442、025445 警车：鄂A1126◇